

Pro-Visio tablete

Dodatak ishrani, na bazi svojstava luteina i zeaksantina sa dodatkom ekstrakta borovnice, vitamina E i minerala selena. Selen i vitamin E doprinose odbrani ćelija od oksidativnog stresa.

Očuvanje vida je neophodno za dobar kvalitet života.

Jasan vid, razlikovanje boja, prilagodavanje oka na svetlost i mrak, percepcija okolnih nadražaja omogućeni su složenim metaboličkim procesima u oku. Pod uslovom da su oku obezbeđeni hranjivi sastojci. Kako organizam ne stvara ove supstance one se unose samo pravilnom ishranom. Ako vašim načinom ishrane ne unosite dovoljno neophodnih sastojaka, vaše oko je izloženo riziku. Sa godinama povećava se rizik a funkcije oka prirodno se umanjuju. Veza između funkcionisanja oka i dodataka ishrani je jasna: primena prirodnih proizvoda obezbeđuje zaštitu oka i poboljšanje vida. Pro-Visio sadrži esencijalne supstance za pravilno funkcionisanje oka.

Kako Pro-Visio deluje?

Svetlost stimuliše senzorne ćelije u mrežnjači oka. Informacija se prenosi do mozga i vi shvatite da vidite. U ćelijama mrežnjače, kao posledica ove reakcije, ostaju veoma reaktivni slobodni radikali. Ukoliko se brzo ne razgrade izazivaju prerano starenje senzornih ćelija ili, u najlošijem slučaju, gubitak vida. Telo poseduje sopstveni antioksidativni sistem za borbu protiv slobodnih radikala. Ipak, da bi sistem funkcionisao potrebni su mu esencijalni dodaci ishrani. Pro-Visio, u jednoj tableti, sadrži dnevnu dozu supstanci neophodnih oku.

Kome je Pro-Visio namenjen?

Pogodan je za starije osobe u prevenciji i smanjenju nastanka rizika kod promena u oku uslovljenih starenjem, kada može doći do propadanja žute mrlje i gubitka vida. Takođe je namenjen očima koje su napregnute – stres od zračenja kompjuterskih monitora, TV ekrana. Mogu ga upotrebljavati deca starija od 15 godina.

Kako koristiti Pro-Visio?

Uzmite samo jednu tabletu dnevno. Nemojte da je gutate. Otopite je u ustima kao bombonu sa ukusom sveže borovnice. Da bi se postigla zasićenost organizma neophodnim sastojcima, poželjno je uzimati Pro-Visio najmanje 3 meseca. Pogodno za dugotrajnu upotrebu. Proizvod nije namenjen za decu mlađu od 15 godina. Ne sadrži sredstva za konzervisanje, saharozu ni mlečni šećer.

Sastojci:

zaslađivač sorbitol, suvi ekstrakt cveta nevena (sadrži lutein i zeaksantin), DL-alfa-tokoferil-acetat, sok ploda borovnice u prahu, suvi ekstrakt ploda borovnice, regulator kiselosti natrijum-citrat, aroma borovnice, biljni stabilizatori magnezijum-stearat i magnezijum-silikat, natrijum-selenit.

Sastojak	U 1 tableti	% NRV*
Suvi ekstrakt cveta nevena (<i>Calendula officinalis</i>), standardizovan na sadržaj Luteina Zeaksantina	120 mg 6 mg 0,3 mg	**
Vitamin E	30 mgaTE	250
Suvi ekstrakt ploda borovnice, standardizovan na 25% antocijanidina	20 mg 5 mg	**
Selen	50 µg	90

* Nutritivni referentni unos; ** Nije ustanovljen

Doziranje:

Kod odraslih i adolescenata 1 tableta dnevno.

Pakovanje: 10 tableta, neto masa pakovanja: 7 g
30 tableta, neto masa pakovanja: 21 g
60 tableta, neto masa pakovanja: 42 g

Upozorenje:

Ne sme se prekoračiti preporučena dnevna doza. Dodaci ishrani ne predstavljaju zamenu za raznovrsnu ishranu. Preparat se ne preporučuje osobama preosetljivim na bilo koji od sastojaka. Raznovrsna ishrana i zdrav način života su važni za vaše zdravlje. Prekomerna upotreba može da izazove laksativni efekat. Trudnice i dojilje treba da se konsultuju sa svojim lekarom pre korišćenja preparata.

Proizvođač: UNIMED PHARMA d.o.o., Oriškova 11, 82105 Bratislava, Slovačka

Nosilac dozvole: Predstavništvo UNIMED PHARMA s.r.o., Španskih boraca 22b, Beograd, Srbija

Zemlja proizvodnje i uvoza: Slovačka Republika

Uvoznici i distributeri:

Phoenix Pharma d.o.o. Beograd Bore Stankovica 2, Beograd
Farmalogist d.o.o. Beograd Mirijeovski bulevar 3, Beograd
Opticus d.o.o. Beograd Knez Mihailova 6/IV, Beograd
Medbay d.o.o. Beograd Braće Nedića 1b, Beograd
Vega – Vuka Karadžića 41, Valjevo

Podaci utisnuti na bočnoj strani pakovanja

Najbolje upotrebiti do kraja: Utisnut na pakovanju

Broj serije: Utisnut na pakovanju

Broj upisa u evidenciju Ministarstva zdravlja RS:
474/2016 od 15.08.2016



Uputstvo za upotrebu, pažljivo pročitajte

Pro-Visio tablete

Prirodni proizvod

Dodatak ishrani koji sadrži lutein, zeaksantin, ekstrakt borovnice, selen i vitamin E.

Zašto Pro-Visio? Održavanje vida je neophodno za kvalitetan život.

Bistar vid, razlikovanje boja, prilagodavanje oka na svjetlost i tamu, opažanja okruženja – sve ovo omogućava izmjena metaboličkih kompleksa u oku. Ovo je moguće samo ako ima dovoljno potrebnih nutrijenata za oko. Ovi nutrijenti moraju se unositi u organizam hranom jer ih prirodno organizam sam ne može sintetizirati. Ako nisu prisutni u dovoljnoj količini u Vašoj hrani, Vaše oko je izloženo riziku. Što ste stariji to je veći rizik za oko i dolazi do smanjenja mogućnosti. Povezanost funkcije oka i ishrane je jasno prikazano. Primjena prirodnih supstanci je neophodna za zaštitu vida i povećavanje sposobnosti. Pro-Visio sadrži prirodne supstance esencijalne za normalno funkcionisanje oka.

Kako Pro-Visio djeluje?

Kada svjetlost dopre do oka, stimuliraju se senzorne ćelije retine koje prenose signal do mozga gdje se realizuje slika koju gledamo. Kao subvencija, visoko reaktivnih supstanci - tzv "slobodnih radikala" – odražava se na ono što vidimo. Ovo bi se trebalo brzo ukloniti jer dolazi do oštećenja retine, rezultirajući preranim starenjem senzornih ćelija, ili u najgorem slučaju gubitak vida. Organizam ima vlastiti zaštitni antioksidativni sistem za uklanjanje slobodnih radikala. Međutim, potrebne su ipak esencijalne komponente za rad. Pro-Visio u jednoj tableti dnevno sadrži neophodne nutrijente za oko.

Za koga je pogodan Pro-Visio?

Pogodan je za starije pacijente, da spriječi gubitak vida, te oštećenje retine uzrokovano starenjem. Proizvod je pogodan za primjenu kod dugotrajno opterećenih očiju kao što je dugo čitanje, gledanje TV-a ili rad na kompjuteru. Također, pogodan je i kod iscrpljenosti tokom noćne vožnje. Primjena nakon operacije katarakte jer štiti od jake svjetlosti koja prodire kroz vještačku intraokularnu leću. Proizvod također mogu primjenjivati dijabetičari. Proizvod nije namijenjen djeci mlađoj od 15 godina.

Kako se primjenjuje Pro-Visio?

Uzmite jednu tabletu dnevno. Nemojte gutati tabletu. Polako je otopite u ustima kao bombonu sa svježom aromom borovnice. Za postizanje željenih efekata preporučuje se dugotrajna primjena. Nema slučajeva predoziranja. Pro-Visio tablete mogu se primjenjivati sa drugim lijekovima; nisu poznate interakcije. Za inicijalnu zasićenost organizma esencijalnim nutrijentima, preporučuje se primjena Pro-Visio najmanje 3 mjeseca.

Sastav/1 tbl.:

Zaslađivač sorbit, prirodni ekstrakt nevena (lutein i zeaksantin) DL-alfa-tokoferol acetat (E vitamin), suhi sok od borovnice, standardizirani prirodni ekstrakt borovnice (antocijanidi), regulator kiselosti natrijum citrat, prirodna aroma borovnice, agens protiv zgrušavanja magnezij stearat biljnog porijekla i magnezij silikat, natrijum selenit.

Sastojak	U 1 tableti	% RDA*
Suhi ekstrakt cvijeta nevena (<i>Calendula officinalis</i>), standardiziran na sadržaj Luteina Zeaksantina	120 mg 6 mg 0,3 mg	**
Vitamin E	30 mgaTE	250
Suhi ekstrakt ploda borovnice, standardiziran na 25% antocijanidina	20 mg 5 mg	**
Selen	50 µg	90

* Preporučena dnevna doza; ** Neodređeno

Značaj luteina i zeaksantina:

Lutein i zeaksantin, karotenoidi, su prisutni u oku u visokim koncentracijama. Oni su esencijalni jaki antioksidansi. Lutein je smješten u očnoj leći i u tački oštine vida koja se nalazi u centru retine (macula). Djeluje kao filter, slično kao "prirodne sunčane naočale" koje absorbiraju negativno zračenje sunčeve svjetlosti. Lutein i zeaksantin štite tačku oštine vida u centru retine od oštećenja uzrokovano oksidacijom.

Značaj ekstrakta borovnice:

Antocijanidi kao aktivna komponenta ekstrakta borovnice intenziviraju regeneraciju rodopsina i formiranje štapićastih ćelija oka, također, poboljšavaju vid tokom sumraka. Kod testiranja na pilotima i vozačima ekstrakt borovnice, antocijanid, poboljšava vid i prilagodavanje oka na tamu. Ostali bitni pozitivni efekti podrazumijevaju antioksidaciju, aninflamatome i antisklerotične efekte. Antocijanidi mogu također smanjiti propustljivost tankih krvnih sudova oka i spriječiti kapilarna krvarenja. Test na ljudskom i životinjskom tkivu indicira na pozitivan efekat na povećanu propustljivost krvnih sudova kod dijabetičara.

Značaj vitamina E i selena:

Vitamin E i selen imaju antioksidativne osobine. Igraju veliku ulogu u zaštiti ćelijskih membrana, potpomažu vaskularnu cirkulaciju. Selen doprinosi tkivnoj elastičnosti. Selen i vitamin E djeluju sinergistički.

Pro-Visio – dodatak ishrani sadrži cjelokupne dnevne potrebe oka.

Preporučene dnevne doze:

Stariji i adolescenti – 1 tableta dnevno, otopiti u ustima ili slijediti upute oftalmologa. Proizvod nije namijenjen djeci mlađoj od 15 godina.

Pakovanje: 30 tableta, težina pakovanja 21g

Napomena:

Preporučena dnevna doza se ne smije prekoračiti. Čuvati van dohvata djece. Ovaj dodatak ishrani ne može zamijeniti normalnu ishranu. Proizvod nije namijenjen djeci mlađoj od 15 godina. Pogodan za dijabetičare. Produžena primjena može ispoljiti laksativno djelovanje. Čuvati na temperaturi od 10°C do 25°C u pažljivo zatvorenom pakovanju. Zaštititi od vlage i direktne svjetlosti. Ne koristiti nakon isteka roka trajanja navedenog na vanjskom pakovanju.

Proizvođač: UNIMED PHARMA®, spol. s r.o., Oriškova 11, 821 05 Bratislava, Republika Slovačka

Zastupnik za BiH: TUZLA-FARM d.o.o., Rudarska 71, 75000 Tuzla, BiH, tel: 035 321 202, 321 203, 321 204
email: info@tuzlafarm.com

Broj rješenja: 03-37-6846-1/14 od 14.11.2014.

